

## **Новости «Билайн» от 21 ноября 2007 года**

### **«ВымпелКом» планирует принять участие в создании новой модели ноутбуков**

В рамках азиатского конгресса мобильной связи, проходившего в Макао с 12 по 15 ноября этого года, было объявлено о старте проекта под эгидой Всемирной Ассоциации GSM по разработке новой модели ноутбуков, поддерживающей мобильный широкополосный доступ в Интернет по технологии HSPA. В проекте будут задействованы операторы мобильной связи, производители компьютеров и компания Microsoft Corp. С российской стороны в проекте участвует компания «ВымпелКом», планирующая активно развивать сегмент «домашнего» широкополосного доступа в Интернет в рамках своей 3G стратегии. Решение о целесообразности подобного проекта было принято на основе исследования, проведенного международной компанией Pyramid Research по заказу GSMA. В ходе исследования было опрошено более 12000 человек во всем мире, и, согласно его результатам, в приобретении персональных компьютеров с встроенным мобильным широкополосным доступом в Интернет стоимостью от 500 до 1000 долларов США заинтересовано около 70 млн потенциальных покупателей, что соответствует объему рынка около 50 млрд. долларов США в 2008 году. В феврале следующего года операторы, входящие в ассоциацию, выберут производителя, который будет разрабатывать новую модель ПК. Более конкретные очертания проект примет в следующем году, когда будут определены технические детали проекта, его бизнес-модель, схемы продвижения продукта на рынок и распределения прибыли.

### **«Билайн» улучшает качество предоставления сервисов через GPRS**

В начале ноября «Билайн» в Московском регионе завершил работы, направленные на улучшение доступа к услугам, предоставляемым через GPRS. В частности, было увеличено число внешних IP-адресов - с 64 до 256 единиц. Благодаря этому абоненты получили возможность стабильно пользоваться рядом сервисов - таких как сервисы мгновенных сообщений (ICQ), HTTP и т.д.

### **В регионах начались продажи «Мобильного офиса» с картами нового образца**

Услуга «Мобильный офис» уже достаточно давно существует в портфолио продуктов от «Билайн», однако, в настоящее время существенно вырос ассортимент комплектов «Мобильный офис». Теперь из шести вариантов комплектов клиент всегда может выбрать оптимальный именно для него и для его ноутбука. Более того, новые карты «Мобильный офис» поддерживают сети «третьего поколения» (3G), которые будут доступны абонентам в России в скором времени и уже работают в Европе и других странах мира. С «Мобильным офисом» можно выходить в Интернет, получать доступ к корпоративным ресурсам, отправлять и принимать электронную почту через технологии передачи данных GPRS/EDGE или 3G. В поддержку продукта 19 ноября стартовала национальная телевизионная кампания. Креативная идея ролика напрямую связана с возможностями «Мобильного офиса». Герой ролика, казалось бы безнадежно застрявший в автомобильной пробке, продолжает оставаться на связи с миром и помогает заключить своей компании важный контракт. Креативное агентство - Lowe Adventa. Режиссер - Siraj Jhaveri.

### **«Мобильный этикет» от «Билайн» номинирован на получение премии «European Excellence Awards – 2007»**

Проект «Мобильный этикет» вошел в пятерку лучших международных проектов в категории «Телекоммуникации» премии «European Excellence Awards – 2007» <http://www.excellence-awards.eu>. На конкурс было представлено более 600 работ в области связей с общественностью, бренд коммуникаций и управления репутацией. Награждение победителей состоится в Берлине 13 декабря 2007 года.

### **DAMPS стал историей**

В ночь с 16 на 17 ноября ОАО «ВымпелКом» окончило предоставление услуг связи стандарта DAMPS в Москве, а также в Московской, Тверской, Рязанской, Калужской и Владимирской областях - в связи с прекращением действия лицензии. Отключение базовых станций проходило примерно в течение полутора часов. Последний звонок в

сети DAMPS был зафиксирован в 00.19 17 ноября и продолжался 5 секунд. Бывшие абоненты DAMPS, перешедшие на тариф стандарта GSM, сохранили прежний номер, но в новом коде – 963. Также для всех абонентов тарифных планов стандарта DAMPS были продлены особые условия перехода на тариф стандарта GSM до 17 декабря. В офисах «Билайн» они могут подключиться на любой из действующих тарифных планов стандарта GSM и получить в подарок 300 SMS — для того, чтобы сообщить всем знакомым свой новый номер телефона.

## **Новости регионов**

### **Южный регион**

#### **Единый распределенный ЦПК на Юге и Северном Кавказе**

Информационно-справочная служба Ставропольского филиала ОАО «ВымпелКом» (Ставропольский ЦПК) начал обслуживание абонентов 5 филиалов, которые до сегодняшнего дня обслуживались только операторами Ростовского ЦПК. Переключение абонентского трафика Ростовского, Краснодарского, Астраханского, Элистинского и Волгоградского филиалов является очередным этапом проекта «Единый распределенный ЦПК на Юге и Северном Кавказе», который начался в июне этого года с обслуживания Ставропольскими операторами абонентов Назрановского филиала. Цель проекта – улучшить качество сервиса «Билайн» и сделать его более доступным для абонентов Юга и Северного Кавказа. Распределенный ЦПК означает, что звонки абонентов двенадцати филиалов ЮФО и Северного Кавказа перераспределяются в режиме on-line между двумя площадками. Вызовы от абонентов автоматически направляются системой на наименее загруженную в данный момент площадку: либо в Ставрополь, либо в Ростов-на-Дону.

### **Приволжский регион**

#### **«Билайн» поможет уфимским студентам стать профессионалами трудоустройства**

Уфимский филиал ОАО «ВымпелКом» и Центр кадровых технологий «Ноосфера» объявили о старте совместного проекта «Кадровый перекресток», целью которого является обучение студенческой молодежи навыкам эффективного трудоустройства и ориентации на рынке труда. Проект реализуется в несколько этапов, в период с ноября 2007 по апрель 2008 г. В рамках проекта в 5 уфимских ВУЗах пройдет цикл семинаров, тренингов и мастер-классов по технологиям успешного трудоустройства для студентов выпускных курсов. «ВымпелКом» второй год подряд является партнером данного проекта, компания активно работает с молодежной аудиторией и при подборе кадров делает серьезную ставку на молодых специалистов. Заключительным мероприятием проекта станет молодежный форум «Кадровый перекресток» в апреле 2008 года. Он соберет на одной площадке работодателей и выпускников вузов, молодых специалистов. По традиции на форуме можно будет пройти собеседование, оставить резюме, узнать о компаниях-работодателях, поучаствовать в деловых играх и встречах с предпринимателями.

#### **Устами младенца о мобильной связи**

Сотовая сеть «Билайн» в Татарстане и радио «Ностальжи» (103,0 FM) представляют новый радио-проект «Детский лепет» в рамках продвижения тарифного плана «Первый Детский». Ежедневно с 19 ноября по 23 декабря 2007 года в прямом эфире на волне 103,0 FM дети разного возраста будут рассуждать о мобильной связи и услугах «Билайн», не называя заданного слова. Задача слушателей радио – как можно быстрее отгадать заданное понятие и отправить SMS с ответом на короткий номер 5066. Абонент, первым приславший верный ответ, получит подарок от «Билайн». Подробности проекта можно узнать на сайте [www.nche.beeline.ru](http://www.nche.beeline.ru).

#### **Список партнеров программы Hi-Light Club в Татарстане пополняется**

В рамках реализации программы лояльности для высокодоходных абонентов Hi-Light Club Казанский филиал ОАО «ВымпелКом» заключил партнерские соглашения со

службой такси «Меган» и туристическим агентством «Волжские путешествия плюс». Теперь абоненты «Билайн» - владельцы именных карт Hi-Light Club – могут пользоваться такси «Меган» на льготных условиях, а также получать скидки при заказе путевок и круизов в компании «Волжские путешествия плюс». На сегодняшний день членами HLC в республике Татарстан являются более 15 тысяч абонентов. Более подробную информацию о партнерских программах, действующих для членов Hi-Light Club в республике, можно получить на сайте [www.kazan.hlc.beeline.ru](http://www.kazan.hlc.beeline.ru).

## **Уральский регион**

### **«Билайн» в Перми активно расширяет географию**

Пермский филиал компании «ВымпелКом» намерен до конца 2007 года запустить сотовую связь в 10 городах и районных центрах края. В ближайшее время связь «Билайн» появится в Оханске, Очере, Октябрьском, до конца ноября в Александровске, Горнозаводске, Губахе и Яйве, а до нового года планируется запустить сеть в Юго-Камске, Кизеле, поселке Углеуральский, Гремячинске, Карагае. С начала 2007 года «Билайн» начал активный охват территории Пермского края, и на данный момент установил сети в Красновишерске, Чердыни, Березовке, Куеде, Барде. Общая численность людей, проживающих в этих городах, превышает полмиллиона человек.

### **Абоненты «Билайн» в Екатеринбурге на особом положении**

14 ноября завершилась совместная акция Екатеринбургского филиала «ВымпелКом» и сети салонов сотовой связи «Эолис». В течение сентября-октября все абоненты «Билайн», подключившиеся к сети или внесшие платеж за услуги связи в «Эолисе», автоматически становились участниками розыгрыша призов – билетов на концерт Димы Билана. 14 ноября 10 абонентов «Билайн» в Екатеринбурге смогли не только наблюдать за концертом Димы Билана из VIP-ложи, но и посетили пресс-конференцию и приняли участие в фотосессии со своим кумиром.

## **Сибирский регион**

### **Самые праздничные тарифы – в Сибири**

В Новосибирском и Норильском филиалах ОАО «ВымпелКом» стартовали новые тарифные предложения предоплатной системы расчетов. Новосибирцам предложен тариф «Праздник общения». Стоимость всех местных исходящих вызовов на данном тарифном плане составляет всего 1,95 руб. за минуту. Кроме того, абоненты могут воспользоваться услугой «5 любимых номеров» без абонентской платы. Ключевая особенность норильского тарифа «Праздник» - 555 бесплатных местных минут и 55 бесплатных sms-сообщений, которые включены в абонентскую плату. Размер абонентской платы – 18,5 руб. в сутки.

### **Такой доступный Wi-Fi**

Снижена стоимость пользования Wi-Fi на территории аэропортов «Толмачево» в Новосибирске и «Емельяново» в Красноярске. С учетом нового предложения стоимость минуты доступа в сети Wi-Fi «Билайн» составит 2,05 руб. Данная цена действует при условии регистрации абонентов оператора в системе посредством звонка по номеру 0509.